bonbLune yncna

3A0AHMUE

Bbiyucnums ebipaxkeHue, oriepaHObl KOmopo2o umetrom bornbuwiue
3Ha4vyeHus. BbipaxxeHue 0ormkHO bbimb 3a0aH0 8 mMeKcmosoM ghadlrie.
3anoxume 0bpabomky onepauul YMHOXEHUS U CITOXXeHUS 08yX Yucers

KAK PEWWATDb?

PaccmatpuBatb Yncna kak MacCcuB CTPOK U BbINOMHATL onepauum
NMOCMMBOJSTbHO, aHANM3NPys NepPeHoC B CTapLUniA pa3psig

KypcoBasi pabota 1



[TpnbnmxeHHble BbIYNUCIIEHMS

3A0AHMUE

BbluncnuTb BbipakeHne, NCNosnb3ysa PopMyrnbl pasnoXXeHns yHKLUN B
pag Tennopa

KAK PEWWATDb?

lcnonb3oBaTb LUMKIbI C npeanycrioBneM. |/|CI'IOJ'Ib3yFI 3alaHHYIO TOYHOCTb
onpegennTtb CKOJIbKO YJIEHOB pAda HYXXHO Y4HECTb.
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Annpokcnmauymsa NosIMHOMOM

3A0AHMUE

PaspaboTaTb nporpaMmmy pacyeta KoadopuuneHToB annpokcumauum
aKCrnepuMeHTanbHbIX 4aHHbIX MOSIMHOMOM 3a4aHHOW CTEMNEHW.

KAK PELLATb?
F(X)= a, ta;x+t 212X2 +..tax

n
S=Z[yi -F(Xi,ao,al,az,m ,ak)]2 — min
= n n n n
agn+a; > X, +a, > x +0 +a Yy x =Dy,
i=1 i=1 i=1 i=1

n n n n n
2 3 o b+l
aOinJralei +a22xi + +ak2xi —Zx,.yi
i=1 i=1 i=1 i=1 i=1

N
" Tkl 5 g2 L Nk
+ +2 _
aOin +a12xi +a22xi +N +ak2xi —Zx,. y,
[:1 l:l l:1 l:1 l:1

k — cTeneHb NormmMHOMa, n —4YMCo ToYEK AaHHbIX
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Yumncna c nnaBaroLwen 3andaTon

3AO0AHUE
PaspaboTaTb nporpaMmmy CrioXXeHus, BblYUTaHUA YNCEN C MnaBaloLLen
3angaton. Popmat 4Ymcna c nrasaroLLemn 3andTon 3agaeTca npm 3anycke

KRR'PEWYRTL?
Jlto©oe Yncno MOXHO NpeacTaBuTb B N=Mq*
R8fanTcea umcna, p — nopsigok uncna, g — ocHoBaHwe

%gLLI,eCTBeHHOG YMNCJ10

npeacTaBneHo O< M <1
B HOpMarnbHOW oopme, ecnu

Uncna B HopmanbHom popme

3
145.4,5=0.1454-10 0.0018,,=0.18-107*
3HaK 4yHucJja CMenieHHbIH ManTucca
MOPSAA0K

Cr7 =211y -1
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UncneHHoe pellenne [1Y B YaCTHbIX MPOMU3BOAHbIX

3A0AHUE
PaspaboTtaTb nporpamMmmy YncrneHHoro pewerHus Y TennonpoBoaHOCTU B
Ul meTogom KoHeuYHbIX pasHocTen. OgHoMepHoe napabonuyeckoe
ypaBHeHue ¢ ['Y-3 1 KyCOYHO-NTMHENHBIM 3aaHHbIM pacnpeaeneHnem
TENIONCTOYHNKOB, MEHSIOLLIMMCSI BO BPEMEHM

KAK PELWLWATDB?
Q1) _,8°0M00) | gy 0(x,0) = ()
ot ox”
—A 90(0,1) +a0(0,1) = aT (1) A 0L, 1) +aQ(L,t)=aT(t)
Ox Ox

A
a=——Ko3(hdMLUNEHT TEMNEPATYPONPOBOAHOCTH
c-y

o KOS (PULMEHT KOHBEKTUBHOIO TENMNOODOMEHA
(1) Temneparypa cpeabl Ha KOHLAX CTEPXKHS
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BbluncneHne apndmetTnyeckoro BbipaeHus

3A0AHUE
PaspaboTtartb nporpammy pasbopa v Bbl4UCNEHUS apudPMETNYECKOro
BblpaXkeHus. Ha Bxoge nporpamMmmbl — CTPOKaA.

KAK PELWLATb?

(12.4+17%2)/(8+17) /

124

i 2

CeTeBasi CTpyKTypa - BuHapHoe aepeBo
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OTKpbITUE bmp-hanna

3A0AHUE
ObpaboTka pacTpoBOro nsobpaxeHusa (bmp-dann)

KAK PELLATDB?
3aronoBokK thanna

* 0 2 Kopn 4D42

e 2 4  Pasmep (panna B bantax

* 6 2 0 (PesepBHoe rnore)

e 8 2 0 (PesepBHoe rnore)

« 10 4 CwmelleHne, c KOTOPOro HaYMHAETCS caMo  M300paXkeHue.
3aronoBokK BITMAP (UHcopmauusa 06 nsodpaxeHmu)

« 14 4 Pa3smep 3aronioBka BITMAP (B 6anTax) paBHo 40
« 18 4 lUnpunHa nsobpaxeHusi B NUKCENsX

e 22 4 BbicoTa U3obpaxeHusi B NMKCENsx

e 26 2 Ywucno nnockocTten, AOmMKHO ObiTb 1

e 28 2 but/nukcen: 1, 4, 8 unun 24

e 30 4 Twuncxatud

* 34 4 0wvnnpasmep cxKatoro naobpaxeHus B banTtax.
« 38 4 T[opusoHTanbHOE pa3speLlleHne, NMkcesn/m

« 42 4 BepTukanbHoe paspellueHue, nukcen,/m

« 46 4  Konm4yecTBO UCMOSb3yEMbIX LIBETOB

e 50 4 Konn4yectBo "BaXkHbIX" LIBETOB.
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ObpaboTka bmp-hanna

NMNanutpa (KapTta usetoB Ans N LBeTOB), eCfiu UCNOSIb3YEeTCA
« 54 3*NT[lanutpa

BaxHo!

» WN3obpaxeHue coxpaHsietca noctpodHo CHNIY-BBEPX.

« Crapwemy buTy nnu TeTpage CooTBETCTBYET CaMbli NEBbLIN
nnKcen.

* [lpn xpaHeHnn 24 BUTHOIO N300paXKEHNS KaXXaoMY NUKCENY
COOTBETCTBYIOT TPU nocnegosartesibHble banTa, XpaHawme
cocTaBndawowune useta B, G, R.

e [lna XxpaHeHusa KaXkgon CTPOKU BblaenaeTcs KpaTHoe 4
KonnyecTBo 6anT. B He3Havawmx bantax XxpaHUTCs Mycop.
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ObpaboTka bmp-hanna

Tvunbl BMP ¢pannos

Kon-Bo
OTTEeHKO
B

NMpumeyaHun

BbuT Ha ¢opmar
NMUKcesb
1 [ManutpoBbIn
4 [MannTtpoBbIn
8 [MannTtpoBbIn
16 BecnanutpoBbIN
24 becnanutpoBbIN
32 BecnanutpoBbIN

16

256

2716 nnu
2715

2724

2732

[ByLBeTHas nanuTpoBada KapTUHKa. bUT nukcensa = 0 —
nepBbIA LBET U3 NanuTpbl, UHa4Ye — BTOPOU

Kaxkabin 6anT onuceiBaeT 2 nukcensa. Ecnn nepsbin
GanT B KapTUHKE Ox1F, TO OH COOTBETCTBYET ABYM
NUKCENAaMm, LIBET NEPBOro - BTOPOW LBET U3 NanuTpbl
(MOTOMY YTO OTCHET UAET OT HYNSA), @ BTOPOWU NUKCENb -
16-1 UBET NANUTpPHLI.

OpuH 6anT - 3TO OAMH LBET, HOMEP LiBeTa B NanuTpe.

CambIv 3anyTaHHbIM BapuUaHT

3 banTa onpeaenstoT 3 KOMNOHEHTHI LiBeTa

3aecb 4 6banTa onpeaenstoT 3 KOMAOHEHTbI. Ho oaunH
6anT He ncnonbayetcs. Ero MoXHo otaaTh, 4nsa anbda-
KaHasna (npo3padyHOoCTK)
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ObpaboTka bmp-hanna

Bmp (24 6UT, 2/24 OTTEHKA)

r 255;g 255:b 255 | r 255;g 242;b 0 FF;g FF;b F FF:g F2;b 0
| ‘ e

\255;g 255;b.255 r FE;g FF;b FF

Offset 0 4 5 \i o 2 sAc D E F

00000000 | 42 o 00 DO ,p&u 36 A0 o 28 00
00000010 | 00 00 Wﬂmr’ 0d Re Ro| 00 00

00000020 A 00 00 18 \00 0OQ c‘*‘!“n N A0 m QC 00
C EINFENEE Flhe ooler FF

00000030 00 00 00 00700 0Q ‘:
4\’49 A3\ FF FR/FF 0C 00

00000040 | FF|0O0 F2 FF 00 00

«MYCOPHBbIE»

0anTbl
Havana nsobpaxeHusi (HaumHasa ¢ 10 6anTa, 4 6arTta) 00 00 00 36 hex — 54

LLinBPHa (HaumHas c 18 BaiiTta, 4 6avita) 00 00 00 02 hex — 2 dec
BbicoTa (HaynHasa ¢ 22 6anTa, 4 6amnta) 00 00 00 03 hex — 3 dec
BbuT Ha nukcenb (Ha4ymMHaga ¢ 28 6anTa, 2 6amnta) 00 18 hex — 24 dec
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ObpaboTka bmp-hanna

Bmp (8 61T, 256 OTTEHKOB)

ro;g0; b128 r128;g0; b 128 r0;g0; b 80 r80;g0; b 80
ro;g0; b0 r128;g0;b0 ro;g0; b0 r80;g0;b0
Offset 0 1N\2 4 5 6 N\ &8 9 A B CDE F
00000000 | 42 4D 42°\Q4 D4 00 WO 00 |36 04 00 00|28 00
00000010 | 00 00 02 00NQQ O 00 00N\QO 01 00 08 00 00 00
00000020 | 00 00 00 00 00 00 00 O% 00 00 00 00 00 01
00000030 | 00_00 00 01 00 s. 00 FFloo oo so FF]oo so ManuTpa ¢ 54
00000040 | 00 FF 00 80 8 00 00 FF|l 80 00 80 FF 80 80 Gavita (36 hex)
00000050 | 00 FF CO CO CO DC CO FF FO CA A6 FF 00 20
00000060 | 40 FF 00 20 &0 20 80 FF 00 20 A0 FF 00 20
00000070 | CO FF 00 20 EO 40 00 FF 00 40 20 FF 00 40

00000420 00 ‘FE 00 FEYFE-FEUYFE 00 00 FESEFE'00 FEYFEFEEFE
00000430 00 FF FF FF FF FF|00]01] 00 00|04)05 00 00 08 09

Hauana nsobpaxeHusa (HaudmHas ¢ 10 6ainTa, 4 6anta) 00 00 04 36 hex — c 436 hg
oante
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ObpaboTka bmp-hanna

Bmp (1 6MT)

Offset-
00000000
00000010
00000020
00000030
00000040

KypcoBasi pabota 12

r 255; g 255; b 255

ro;g0;b0

0
42
00
00
00
00

4D
00
00
00
00

4L
02
oC
00

00
00
00
00
00

00
00
00
00
00

00
03
00
00
coO

~J)

00
00
00
00
00

o

00
00
00
00
00

00
00
00
00
00

|

3E
01
00
13

B & I E
00 00 00 28
00 01 00 00
00 00 00 00
FF FF 00 00

=T
00
00
00
00



[eomeTpuyeckne npeodbpasoBaHUS

3A0AHUE
[MoBOPOT, HAKMNOH, MacLLITabupoBaHue

KAK PEWWATb?
AdpurHHLIE NpeobpasoBaHmA

,—
{xl =ax, +bx, +c

'—
x,=dx +ex,+ f

[ToBopoOT MacwTtabnpoBaHu
X cosa sina  0) x X k, €0 0 x
Xy |=| —sinae cosa O] x, X, =10 k, O] x,
1 0 0 11 1 0O 0 ITA1
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[eomeTpuyeckne npeodbpasoBaHUS

x, =1.3x, +0.5x,
x, =0.1x, +1.1x,
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[eomeTpuyeckne npeodbpasoBaHUS

Brnvxanwnn cocen .

BunuHenHasa nHTepnonAumS .

MKyBunyeckasa nHTepnonaums .

15
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[eomeTpuyeckne npeodbpasoBaHUS
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